

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

8
СЕН 1. 1970
от . . .

г. Москва

Газета № .

Большой театр в Японии

ТОКИО. (ТАСС).

Спектаклем «Князь Игорь» закончились гастроль оперной труппы Большого театра СССР. Японским зрителям во время гастролей в Осаке и японской столице были показаны оперы «Борис Годунов», «Князь Игорь», «Пиковая дама» и «Евгений Онегин».

Гастроль оперной труппы Большого театра, выступившей впервые на японской сцене, получили высокую оценку музыкальной общественности Японии.